

## Lindauer Hütte

BERGHÜTTE/BERGRESTAURANT

SCHUTZHÜTTE



Die Lindauer Hütte liegt am Fuß der Drei Türme im Rätikongebirge.

Die Lindauer Hütte des DAV liegt im Gauertal am Fuss der Drei Türme auf 1.744 Metern im Rätikon im Montafon. Sie ist ein idealer Ausgangspunkt für unvergessliche Wanderungen und Klettertouren. Lass Dich mit feinen Hüttenschmankerln aus der Region verwöhnen und genieße das 360°-Bergpanorama auf der großen Sonnenterrasse.

Die Lindauer Hütte ist eine Schutzhütte der Sektion Lindau des Deutschen Alpenvereins (DAV). Übernachtung möglich!

Hunde sind zur Einkehr willkommen, bei der Übernachtung sind keine Hunde erlaubt.

Je nach Internetempfang nur Barzahlung möglich.

## Links

> Homepage







## Öffnungszeiten

25.12.2025 - 28.03.2026 Mo-So 09:00 - 20:00 Uhr



## Adresse

Lindauer Hütte

Vollsporaweg 37 6774 Latschau



Kontakt

+43 664 50 33 456

team@lindauerhuette.com

http://www.lindauerhuette.at >

